

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ г. ТБИЛИСИ

10 ИЮЛ 1965

На гастроли в Ростов-на-Дону

ДЛЯ Тбилисского театра армянской драмы этот год оказался знаменательным. Этим летом впервые за более чем столетнее существование, коллектив театра выезжает с гастролями за пределы Закавказья: 23 дня армянские артисты будут выступать в Ростове-на-Дону, где покажут лучшие свои постановки—историческую драму Д. Демирчяна «Вардананк», драму М. Армена «Родник Эгнар», комедию Г. Сундукана «Хатабала», трагедию Шиллера «Король и любовь», драму А. Казбеги «Отцеубийца» и др.

Театр покажет и премьеру: комедию Г. Сундукана «Пепо» сначала посмотрят ростовчане, а осенью — тбилисцы. Кстати, этим спектаклем откроется новый сезон. В плане театра еще несколько новых постановок. Среди них — романтико-героическая пьеса Н. Зарянна «Ара

Прекрасный», «Чудесный день» И. Злобина и М. Селезнева, «Белые розы» тбилисского драматурга С. Манвеляна, бичующая домостроевские, мещанские взгляды на семью и брак, героико-историческая пьеса «Ашот Еркат (Железный)» Г. Геворкяна и, наконец, «Укрощение строптивой» Шекспира.